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0DPOVED 1: SUROVINY ORGANICKE CHEMIE
Uplna odpovéd: ANO; ANO; NE; NE
Caste¢na odpovéd: Jakakoli kombinace jedné az i spravnych odpovédi.

ODPOVED 2: SUROVINY ORGANICKE CHEMIE
Uplna odpovéd: A prvohory

0DPOVED 3: SUROVINY ORGANICKE CHEMIE
Uplna odpovéd: ANO; NE; ANO; ANO
Castecna odpovéd: Jakékoli kombinace jedné az ti{ spravnych odpovédi.

ODPOVED 4: SUROVINY ORGANICKE CHEMIE

Uplna odpovéd: 360° asfalt, 250° motorové nafta, 180° letecky benzin, 100° automobilovy benzin, 30° propan-butan
Caste¢na odpoveéd: Spravné jsou umistény jeden az tyti produkty frakéni destilace ropy.

0DPOVED 5: SUROVINY ORGANICKE CHEMIE

a) ﬁplné odpovéd: ANO; ANO; NE; NE

Caste¢na odpovéd: Jakékoli kombinace jedné az ti{ spravnych odpovédi.

b) Uplna odpovéd: K porovnéni vyhievnosti paliv, uvedenych v grafu, s vyhfevnosti zemniho plynu je tieba vyjadtit
vyhtevnost zemniho plynu v MJ/kg, napt. podle nasledujictho postupu:

zemni plyn:

V=1m?p=0,69 kg/m?>, m=pV=0,69 kg

Z 0,69 kg zemniho plynu se ziska 34,08 MJ, z 1 kg zemniho plynu se ziskd E (M]):

0,69 kg......... 34,08 M]

_34,08-1 _
E= —0”69— M]J = 49,39 M]J
Pfepoctena vyhfevnost zemniho plynu je tedy 49,39 M]/kg.

Potadi paliv podle vyhfevnosti: dievo - koks — LTO - motorova nafta — automobilovy benzin — zemni plyn
Castecna odpovéd: Spravny postup vypoctu zatizeny numerickou chybou.

Nevyhovujici odpovéd: Vypocet je proveden nespravné nebo zcela chybi.

KOMENTAR: SUROVINY ORGANICKE CHEMIE

K tspésnému feseni otazek je treba ¢ist s porozuménim doprovodné texty a dokdzat propojit informace z textu s che-
mickymi znalostmi a s poznatky z ostatnich prirodovédnych predmétii. Rozdéleni na suroviny neobnovitelné a obno-
V otazce 5 se ovéfuje navic je$té matematickd gramotnost — odecitani hodnot z grafu a prevod na shodné fyzikalni
jednotky u vyhfevnosti paliv (vyhfevnost zemniho plynu je uvedena v MJ/m?; vyhtevnost ostatnich paliv je uvedena
v grafu v jednotkach MJ/kg).



